

车闻

浙江怡然
接棒进口起亚

2008年11月11日,进口起亚在浙江的新的合作伙伴浙江怡然汽车销售有限公司试营业,这预示着一个新起点的开始。

尽管浙江怡然行事低调,但在如此非常时期,还是在业界扔下了重磅炸弹,只不过是彩弹。从时间角度分析,金九银十有如镜花水月,汽车消费市场空前低迷;从环境角度来看,各大汽车厂家纷纷“开源节流”,以回避当前经济环境的负面影响;从地理位置来看,浙江怡然位居杭州石祥路汽车品牌店聚集地,其比邻的两家汽车品牌店已经人去店空。在如此的大环境下,浙江怡然毅然接棒,进军汽车市场,自然备受业界关注。

据了解,浙江怡然在11月11日试营业至明年3月正式营业期间有相关的优惠促销活动。在此期间,购买或者预定任何一款进口起亚汽车的客户,可获得浙江怡然赠送的四项基本险,并有机会获得不同期限的车辆使用权:18个月使用权,折合人民币3万元;12个月使用权,折合人民币2万元;6个月使用权,折合人民币1万元。在明年3月份公司正式开业活动现场抽取产生以上奖项。届时抽奖将在公证处工作人员监督下进行,相关媒体将现场直播抽奖结果。

正如浙江怡然总经理胡新涛讲的那样,“是挑战更是机会”,浙江怡然毅然挑战目前萎靡的市场环境,携手进口起亚重振浙江市场,将以高品质、高性能产品,本着同等、同质、同量的“三同”服务理念,为浙江所有的进口起亚汽车客户服务。

活动

江淮宾悦
携手杭州马拉松赛

11月7日,2008杭州国际马拉松赛专用车交车仪式在杭州举行。作为2008年杭州马拉松赛的唯一汽车赞助商,江淮宾悦向大赛给予汽车技术保障支持,保证比赛顺利进行。

此次杭州马拉松赛期间,江淮宾悦厂家指定由杭州市区独家江淮4S店杭州金丰汽车有限公司向大赛组委会提供了包括引导车、媒体用车、裁判用车和工作人员用车在内的20辆赛事用车。其中,四辆宾悦轿车将作为比赛当天的运动员引导车,领航2008杭州国际马拉松赛。

活动

奔驰 C 级轿车
全国试驾活动上演

从千年古都到现代都市,从魅力山城到旖旎海滨,从华北到华东再到华南,梅赛德斯-奔驰 C 级轿车的三叉星徽闪耀全国。北京奔驰组织的梅赛德斯-奔驰 C 级轿车大规模试驾活动正在全国 30 个城市如火如荼地展开,报名者踊跃热情。

除操控上的优势外,坐进梅赛德斯-奔驰 C 级轿车内,你马上就会被优雅大气的设计和精雕细琢的内饰做工所吸引。

在本次试驾过程中,无论是拥有优雅豪华气质的优雅型,还是时尚动感的时尚型座驾都同样吸引着拥有不同品位的试驾者的关注。

特别值得一提的是,在目前油价不断高涨的市场环境下,C 级轿车的环保节能品质也成为了众多试驾者所关注的话题。以装备 1.8 升机械增压引擎的 C 200 K 车型为例,其百公里综合油耗只有 8.2 升,而输出功率和扭矩却都达到了自然吸气引擎 2.7 升排量甚至以上的水平。搭载了 7 速自动变速器和 6 缸引擎的 C 230 时尚型更以其卓越的性能博得了众多试驾者的喜爱,而它的百公里综合油耗也只有 9 升多一点。C 级轿车各个车型的能耗功率比均在各自细分市场处于绝对的领先地位。

广本首款中级车
首发广州车展

一年一度的广州国际汽车展览会即将于 11 月 18 日拉开帷幕,广州本田将携旗下多款销量冠军产品以及多项先进科技参展。

据悉,广受业界关注的广州本田首款中级车将在车展上首次亮相,这一款全新车型凝聚了新锐动感的设计理念,彰显 Honda 独有的科技魅力,必将为用户带来不同凡响的全新体验。而广州本田自主品牌“理念”,则将展出一款全新的概念车。与此同时,久违的 Honda 机器人 ASIMO 也将再次与观众见面。代表了 Honda 梦想和挑战精神的 ASIMO,历来是车展上最大的明星,它的每一次登台都能为观众带来众多的欢乐。如今,“升级版”ASIMO 将现场表演它的最新技能,为观众描绘未来科技带来的梦幻生活。重量级新车、概念车和 ASIMO 的加盟,使得广州车展再次成为广州本田的主场。

先睹

江淮同悦全球上市



第六届广州车展期间,三厢同悦、两厢同悦 RS 将在 11 月 17 日全球同步上市。而此期间,恰逢同悦上市一周年,江淮隆重推出周年巨献活动,同悦全系产品大幅优惠。

目前,江淮同悦(三厢)、同悦 RS(两厢)已在全国各特许销售服务店以惊喜价全面接受预订,并展开了中国汽车业界前所未有的“限时订购送优惠”活动:凡 11 月 18 日前到店预订的客户,即可获得“每提前一天优惠 100 元”的预订优惠。

东风标致 207 全国上市



11 月 7 日,东风标致全新力作 207 全国上市。此次上市的 207 共 6 款,分 1.4L 和 1.6L 两种动力总成、两种内饰风格、三种配置以及八种车身颜色。

东风标致 207 堪比中级车的大尺寸造型设计、宽敞实用的内部空间、细致惬意的内饰工艺、合理的人性化科技配置以及动力与燃油经济性和谐均衡的表现,都将为东风标致进军又一新的细分市场奠定坚实的基础。标致 207 1.4L 车型起步价为 7.48 万元,1.6L 车型起步价为 8.38 万元。记者了解到,杭州经销商即日起已全面接受预订,不过大批量交车要等到下月。

依维柯宝迪浙江上市

近日,南京依维柯轻客阵营再添新兵,依维柯宝迪短轴产品全国首站上市发布会在元通依维柯旗舰店举行。

依维柯还推出了“百万创业计划”,有意购买宝迪的客户只要拿出一份漂亮的创业计划,最高可获得 8 万元创业资金。同时,宝迪还成为 2008 世界模特大赛杭州巡演活动的指定用车。



买思域 送“游”你“油”我大礼包

新年即将来临,东风 Honda CIVIC(思域)送来缤纷大礼,邀您畅享“游”你“油”我的欢悦佳节之旅。

2008 年 11 月 8 日至 12 月 31 日,去东本杭州东顺店购买 CIVIC(思域)即有机会获赠加油卡,或有机会亲至香港、澳门,开启喜悦随行的新春之旅。

活动期间,购买 CIVIC(思域)即有机会获赠缤纷暖心大礼:加油礼,购买 CIVIC(思域)即有机会获赠价值 5000 元

的加油卡;畅游礼,购买 CIVIC(思域)的车主均可参与畅游名额抽取,全国共抽取 100 名车主,2009 年新春期间共赴港澳缤纷喜悦游。

CIVIC(思域)以“安全、环保、节能、驾趣”的卓越品质成为经久不衰的全球畅销车型。为感谢社会各界的支持和关注,感谢 30 万车主的厚爱和关怀,东风 Honda 特别在成立五周年之际推出 CIVIC(思域)五周年纪念版,把东风

Honda 的浓浓谢意回报给广大客户。CIVIC(思域)五周年纪念版在驾驶舒适性、安全性和人性化方面有着质的提升和卓越的表现,相信 CIVIC(思域)五周年纪念版凭借多选择性、高性价比和出色的节油性将打动更多消费者。

详情咨询:杭州东顺汽车有限公司,电话:0571-28901888,地址:浙江省杭州市石祥路 516 号。